

康健的人用不著醫生，有病的人才用得著，我來本不是召義人，乃是召罪人。(可2：17)

台北市文山區景華街13巷15號  
電話：02-29315316  
<https://jingmei.tjchurch.org.tw/>



## JM 啟示錄

## 醫生之路

文/人光

「為什麼你想當醫生？」這是許多人會問的問題。已經是醫生的人會說為了要救人，而還不是醫生的人則說為了賺大錢，這是一般社會的刻板印象。其實醫生只是眾多職業中的一種，從始祖亞當開始，人就有職業，因「耶和華神將那人安置在伊甸園，使他修理看守。(創2:15)」神創造人來到世上，將人安置在某個環境，並且賦予人應有的工作與責任，一切都是神的安排，所以人要直接對神負責。我們不能選擇出身，但出生之後就要面臨許多的選擇；神也給人有自由選擇的意志，唯一的前提就是要遵守神的吩咐，這樣不管是什麼身分，從事什麼工作，都能走在主路上。

醫生的工作是修理看守，也就是治療與保健。身體某個部位出了問題就要想辦法修復，而為什麼會出問題？可能是意外或是疏於保養等原因，而千百萬種的疾病有些是先天遺傳，或是看不見的病菌入侵，或是心靈精神不協調所引致，甚至無解找不到任何原因，所以醫學領域浩瀚無窮，人體結構錯綜複雜又無比精密，如同美麗的大自然，又如廣大無際的宇宙，讓人無不讚歎造物主的偉大！然而再怎麼厲害的醫生也只是專精於某一專科，甚至也有束手無策的時候，面對疾病所帶給人的痛苦與恐懼，讓人不得不承認人的軟弱與有限，並進一步思考生命的意義與價值，知道要尊重並愛惜生命。

「康健的人用不著醫生，有病的人才用得著，我來本不是召義人，乃是召罪人。(可2：17)」誰敢說自己是沒有病的義人？醫生之路，讓我們卑躬屈膝來到神的面前，領受神的憐憫與醫治。

## Alumi 的部落格

## 格局與視野

約翰的門徒：「拉比，從前同你在約旦河外、你所見證的那位，現在施洗，眾人都往他那裏去了。(約3:26)」約翰回應：「新郎的朋友站著，聽見新郎的聲音就甚喜樂。故此，我這喜樂滿足了。他必興旺，我必衰微。(約3:29-30)」當跟隨施洗約翰的民眾漸漸流失，他清楚知道，他已經完成耶穌開路先鋒的工作。有寬廣的視野，生命的格局自然不一樣：得到，是享受；失落，能釋懷。

仇恨，限縮人的視野；同理，擴張人的視野。掃羅王仇恨大衛，讓他無法享受「他必興旺，我必衰微」的心境。耶穌的同理心，讓他看到事件的真相：「父啊！赦免他們；因為他們所做的，他們不曉得(路23:34)」。

享樂，限縮人的視野；痛苦，擴張人的視野。譬如，玩俄羅斯方塊，其實就是與一套低階的軟體對戰，你被限縮在一個迷你而無聊的世界。雅各、猶大、約伯、保羅與眾聖徒，因為經歷過痛苦，他們的生命格局擴大。若保羅身上沒有那根刺，大概產生不了保羅神學：「你使我受苦是以誠實待我。(詩119:75)」有了寬廣的視野，就能在萬事中體會神的美意。阿們！

## 人物專訪之314

## 從搬遷中體驗恩典～林聖達

文/建華

林聖達弟兄1998年於三重教會慕道受洗，是個重視健康與居家生活的溫柔弟兄。與曾家欣姊妹婚後，一開始起居於三重的自宅；後來有考慮換房子的時候，一次拜訪淡水同靈的契機，看中了當時的一個新建案，這是頭一次的搬家，也因此展開了長達18年在淡水的婚後生活。

後來因為上班地點調整至敦南基隆路附近，往返淡水、交通動線拉長令他不勝疲憊，內心也燃起了搬家的念頭。他們剛開始租屋在新店安坑，並就近在南勢角教會聚會。因遷居而大幅改善上班問題，聖達也越發堅定希望能在新店一帶安居下來，於是在2020年底

購買了新店央北重劃區預售的新建案。

兩年前他們再搬了一次家，在591找到現在羅斯福路六段電梯大樓的小窩，這裡離夫妻上班的地點又更近一些；聖達用Google地圖一查，乍見離景美教會好近，走路居然3分鐘就可以到達！

屢次搬家的過程中，聖達感覺都有神的帶領。從一開始通勤交通上的煩惱，到尋找新的起居點，一切過程都非常順利，不僅離自己的公司越來越近，也意外開始在景美教會的聚會生活。這當中都有神奇恩典與安排，感謝主！



## 宣道週

文/秀花

根據數據顯示，景美教會近半數家庭中有未信主家人，這是屬靈的遺憾，也是我們應關心與耕耘的方向。在宣道週中，關西教會聶若鹽弟兄以「全家信主」為題，與我們分享全家信主的重要性以及實現全家信主的方法。



聶弟兄強調，全家信主，家庭將充滿喜樂。如果夫妻一方未信主，可能影響到聚會、服事與生活。全家信主將帶來更多的服事力量，並使教會的發展更加有力。他認為我們應在同靈身上看到自己的責任，理解未全家信主同靈的心情與困境，並提供幫助和引導。他也鼓勵我們效法呂底亞與禁卒一家的信主過程，盡我們的力量和本分傳福音，特別是當家人遇到困境

※※※※

※※※※※※※

※※※※

時，提供信仰的方法，幫助他們來到神面前。

在實現全家信主的過程中，禱告是不可或缺的，聖靈將愛澆灌在我們心裡，愛是留住人心的力量。我們應該常常禱告，將愛傳遞給未信主的家人，讓他們感受到神的愛和關懷。今年關西教會沒有舉辦父親節特別聚會，因為有同靈的父親過世，他們要顧念同靈的心情。這份愛令人感動，也讓我們明白同理心和關懷是建立全家信主的關鍵。

南新竹教會連和政弟兄則以「傳福音從愛鄰舍開始」及「傳福音的喜樂」為題，強調傳福音與得救息息相關。要得永生，當愛神與鄰舍，傳福音就從身邊的人開始，最大的愛是將福音傳給他人。為實現此目標，他建議同靈將宣道工作置於首位，積極參與教會宣道活動。他也無私分享傳福音的注意事項與技巧，提醒同靈要看到他人的需求，透過需求引導他們尋求耶穌的恩典。

## 將福音帶入社區--中秋音樂饗宴

文/國仁



9月9日晚間，在新店福音中心旁的中正社會住宅地下室，由景美教會與葡萄園協會聯合辦理的中秋音樂晚會順利展開。

音樂會由樂器演奏拉開序幕。隨後，景美青教組與安康兒教組輪流上台獻唱，他們的歌聲傳遞著愛和希望，歌詞觸動每個人的內心。社宅居民聆聽著詩歌，有人跟打著節拍，有人低聲哼唱，現場氣氛和諧愉悅。音樂會的高潮是李志強弟兄的生命見證。身為消防員的志強弟兄，今年6月執行救



災時，被湍急的水流捲入水洞，危難中向神呼求，蒙神憐憫與拯救，讓他順利脫困。真實感人的見證引起全場共鳴，許多人因而深刻感受到神的權能與愛。

音樂會之後，教會準備了各種美味的點心，讓社宅住戶與同靈一起分享、彼此交流。繼母親節感恩活動之後，這是第二次的聚集，讓我們彼此更加拉近了距離，不僅讓社宅住戶度過愉快的夜晚，更重要的是提供了一個機會，讓教會同靈與社區居民互動、建立關係、分享信仰。願神的愛與福音，能夠逐日藉著我們帶入社區。



## 百加列團契關西出遊

文/獻芳

8/30-9/1因蘇拉颱風影響全台雨勢滂沱氣候狀況不佳，且南部地區已宣布9/2停止上班

課，確認已久的關西教會訪問行程到底要不要去？其實很難決定，只能全部交託給神。9/2北部地區凌晨到早上只有輕微風雨，很明顯地可照原計劃行動，於是團契就以機動調整方式出發，順利到達關西教會。

從上午十點到下午三點半，我們聚會、午餐、交流，瞭解關西教會的歷史和所在地客家群組的背景，

以及在人力吃緊的狀況下，還能例行性接待外來同靈，並藉由定期性舉辦各種在地藝文活動的方式來傳揚福音，這些事工實屬不易，也值得我們學習。

會後我們在關西做一個歷史的徒步小旅行，教會旁的東安古橋和牛欄河公園步道是一個可訓練健走的場地，在不遠的老街上還留有日據時代巴洛克風格的紅磚建築，慢活慢走漫遊，到達保留算完整的老街上，樹德診所、關西分駐所、百年書店和日式宿舍等映入眼簾，聽著書店駐點人員談著過往的故事……最後在傳統客家美食中結束行程。感謝神賜給我們平安順利、收穫滿滿的一天！